

## FOCAL Listen Pro Closed-back Reference Studio Headphones - Studijske slušalice

Šifra: 13064  
Kategorija proizvoda: Slušalice  
Proizvođač: Focal

Cena: **21.480,00** rsd

[MusicTech.net Logo](#)

### 40mm Mylar i titanijumski drajveri - niska distorzija

Kao proizvođači studijskih monitora svetske klase i audofilskih sistema za reprodukciju audiofila, Focal shvata da sjajan zvuk počinje od kvalitetnih drajvera. Slušalice Listen Professional nisu izuzetak. Svaki 40-milimetarski drajver poseduje Mylar suspenziju i kupolu obloženu titanijumom za produženi frekvencijski opseg. Svaki put kada koristite Focal Listen Pro uživaćete u snažnom basu, u niskoj distorziji i čistoj artikulaciji visokog kvaliteta.

### Celodnevna udobnost i pouzdanost

Za ozbiljne slušaoce, udobnost je podjednako važna kao i audio preciznost. Ovo je još jedna oblast u kojoj se profesionalci za slušanje muzike sjajno snalaze. Jastučići za uši od memorijske pene presvučeni mikrofiberom reaguju na pritisak i toplotu, pružajući svaki put slušaocu prilagođen oblik. Pored toga, Focalov silikonski rajf za glavu ravnomerno raspoređuje težinu po glavi i mehanički je pouzdan u 53 tačke napreznja.

### Univerzalna kompatibilnost sa pametnim telefonima

Njihova niska impedansa od 32 oma čini Listen Professionals odličnim izborom za slušaoce koji su u pokretu. Jedan od dva uključena kabla poseduje univerzalni daljinski i omnidirekcionni mikروفon, omogućavajući vam da primete pozive u privatnosti.

## Kompaktne i prenosive

Na kraju dana, Focal Listen Professionals se savijaju i lepo smeštaju u torbu ili u ruke. Možete i da ih stavite u uključeni čvrsti kofer ako se neće koristiti tokom dužih perioda. Za celodnevnu udobnost i uživanje u slušanju, Focal Listen Professional slušalice su pravi izbor za Vas.

## Karakteristike Focal Listen Professional slušalice:

Naslednice čuvenog modela Spirit Professionals

Tanak, stilski, savitljivi dizajn

Univerzalna kompatibilnost sa pametnim telefonom — uključen daljinski i mikrofon

Ravan frekventni odziv punog opsega (15Hz–22kHz)

Mylar i titanijumski drajveri od 40mm omogućavaju nezaboravno iskustvo slušanja

Jastučići za uši osetljivi na toplotu

Rajf presvučen silikonom raspoređuje težinu jednako oko glave

Zatvoreni dizajn oko ušiju koji pasivno izoluje buku

Ušni jastučići od memorijske pene debljine 22mm presvučeni mikrofiberom

Niska impedansa (32 oma) savršena je za telefone, laptopove i mobilne uređaje

Uključen čvrsti kofer, 2 audio kabla bez primesa kiseonika (16' spiralnog kabla 4.5' ravnog kabla sa daljinskim i omnidirekcionim mikrofonom), i 1/8"-1/4" adapter

## Tehničke specifikacije

Otvorene/zatvorene: Zatvorene

Tip: Oko ušiju

Veličina dražvera: 40mm

Frekventni odziv: 5Hz-22kHz

Impedansa: 32 ohms

Karakteristike: 2 x omnidirekcionni mikrofon, kontrole za telefon/muziku/jačinu zvuka

Tip kabla: Prav

Zamenjivi kabl: Yes

Dužina kabla: 5m (spiralni), 1.4m (pravi)

Veličina utikača: 1/8", 1/4" uključen adapter

Savitljiv: Da

Boja: Crvena, crna

Težina: 280g